



有趣的比赛

五爱小学四7班
锡报小记者 程梓墨

咦,为什么操场上,彩旗飘扬,锣鼓喧天?原来是四年级同学们在举行有趣的比赛——“车轮滚滚”。每班二十位参赛选手分为两组,相向而立,每组一位同学推着车轮交给对面的同学,一个个接力,先完成的班级获胜。

车轮到我面前了,我立马按住了它,开始往前跑。没想到车轮在我手中就像一匹不听话的小马,我让它往左,它偏往右,我让它往右,它偏往左。车轮晃得越来越厉害,我手忙脚乱把它摆正,结果用力过度,它一下子倒在了地上,我只好用手把它扶起来,继续踉踉跄跄地往前跑。终于把它交给了下一位同学,那一刻,我心中的大石头终于落了地。

经过两个多小时的激烈角逐,比赛结束了。虽然我们三班“名落孙山”,可比赛给同学们带来无限的乐趣。

(指导老师:顾萍)

“车轮滚滚”大赛

五爱小学四1班
锡报小记者 沈秋

“车轮滚滚”大赛来了!比赛现场热闹非凡,人声鼎沸。

我双腿略蹲上半身前倾,脚趾稳稳抓地,右手托住轮胎下方,左手扶住上方,眼睛死死盯住轮胎,屏住呼吸,蓄势待发。老师一声令下,我右手用力一推,左手控制方向和速度。刚起步时,车轮忽左忽右,忽上忽下,差一点出界,我赶紧右手有节奏地一拍一扶,终于稳住了。我慢慢掌握了节奏,速度越来越快,方向也越来越稳。前方的小张已经准备好接力了,糟糕!速度好像太快了,再这样下去,小张同学肯定接不住了呀!我不断提醒自己:稳住,一定要稳住!脑海中快速闪过葛老师教的方法:双手抓住轮胎两侧,手指死死抵住轮胎内侧,上半身向后倒,脚趾抓地,试图刹车。轮胎终于慢了下来,小张同学稳稳地接住了轮胎,我长舒了一口气。

最终,我们获得了年级第二名的好成绩。

努力就会有收获

五爱小学四2班
锡报小记者 王思齐

“我们胜利了!”操场上传来了一阵欢呼声,原来是我们班在“车轮滚滚”的比赛中获得了优异的成绩。

比赛前的几天,我们班的同学一直在为这场比赛精心做着准备。同学们有的在做我们班专属的应援牌,还有的正在练嗓子,准备在比赛的时候大声加油助威……快看,准备训练正热火朝天进行着,小胡同学飞快地拍打着车轮,而车轮像个听话的孩子,任凭她指挥,她往右,车轮也往右;她往左,车轮也往左,看来小胡同学的技术真的很不错呢!太厉害了!再来看看小朱同学吧!只见她俯下身子,眼睛死死地盯着车轮,终于滚到了她的脚下,她赶紧接住车轮,踏出第一步。那一步是那么沉重有力,好像充满了信心,告诉我们马上就要胜利了!但是车轮却特别调皮,它很不争气地滚成了“S”形,即使这样,她照样以飞快的速度把车轮传到了下一个同学的手里。她下场时还激动地大喊,跟其他同学分享经验。

最终,功夫不负有心人,我们取得了第三名的好成绩!付出努力就会有收获。

(指导老师:陈焯菲)

“车轮滚滚”大显身手

五爱小学四3班
锡报小记者 黄天泽

体育课上,我们进行了一场有趣的比赛“车轮滚滚”。

老师一声令下,比赛开始了,我们组打头阵的小王同学推着车轮冲了出去。他跑在车轮一侧,双手交替拍着车轮往前滚,脚步越来越快。车轮在他的掌控下,宛如一个乖巧的孩子,笔直向前,滚得又快又稳。小王率先把车轮交给了下一位同学,为我组赢得了“开门红”。

比赛激烈地进行着,赛场上的同学,有的一看就是高手,车轮一到他手中,就像个听话的孩子,一溜烟地直线向前;有的动作比较笨拙,车轮时不时地东倒西歪,滚

成了“S”形;还有的同学甚至把车轮滚到了别人的赛道上,跟别组的车轮来了个亲密接触……

随着一声哨响,比赛结束了,我们小组以绝对优势获得冠军,同学们都欢呼起来。

(指导老师:姚琴)

团结就是力量

五爱小学四4班
锡报小记者 臧勾新

太阳悬挂在湛蓝无垠的天空中,一朵朵悠然自得的白云,脸上笑靥如花。校园里的老槐树也被调皮的风儿吹得沙沙作响,仿佛在给我们加油助威。我们满怀激动的心情排队下了楼,以往冷清的操场上变得热闹了。到了“战场”,我们看到正在比赛的班级,加油声、呐喊声响破天际。终于轮到我们的班了,随着裁判老师一声哨响,加油声就铺天盖地般涌来,选手们一听,有了必胜的决心。

瞧,小付刚接到车轮,就马不停蹄地向对面冲去,随着动作逐渐熟练,速度也越来越快,好像地面有一条预定的轨道。正当小付得意洋洋之时,车轮突然变成了“醉翁”东倒西歪,大家的心都被提到了嗓子眼。此时,一旁的啦啦队里有的同学高举着加油牌,脸喊得像个红彤彤的大苹果;有的同学嗓子都要喊“破”了似的;还有的同学则使出了“推气功”,像有神力一般推动着轮胎向前跑。最终,我班取得了优异的“战绩”。

这次比赛不仅给我们带来了欢乐,也让我明白“团结就是力量”。

(指导老师:张悦)

车轮,滚起来吧!

五爱小学四5班
锡报小记者 徐子昕

“哈哈,哈哈……”操场上传来了阵阵欢笑声。同学们究竟在干什么呢?原来大家正准备进行一场比赛——“车轮滚滚”。

体育老师先将我们分成两组,相向而立,再介绍比赛规则:由一位同学推着车轮向前跑,并传递给下一位,用时最短的小组获胜。听完规则,看着示范,我觉得这也太简单了:只要用力把轮胎向前推,自己跟着跑,看谁跑得快呗。我可是班里的“飞毛腿”,这有什么难的?但随后的初次尝试就给了我当头一棒,当我把车轮向前推时,车轮就像喝醉了酒似的,歪歪扭扭地滚出了赛道。真是看着容易,做着难呀!

接下来,我认真地听老师的讲解,仔细观察动作,生怕错过任何一个细节。原来,推车轮不能靠蛮力,要用巧劲,最重要的是需要像司机一样控制好车轮滚动的方向。我按照老师的方法再次尝试,起初车轮还有些小性子,时常不听使唤地跑偏。通过一次又一次的练习,它向左我就向右略拨动一点,它快倒了我赶紧扶正一些,慢慢地我和车轮之间配合得越来越默契了。

功夫不负有心人,在最后一轮班级选拔赛上,我一边奔跑一边控制着车轮,它就像影子一样始终跟着我。我们如离弦的箭一般一路冲到了终点,顺利交接给了下一位队员。就这样,我凭着出色的表现成为了“车轮滚滚”比赛的选手之一。我下决心要刻苦练习,争取在年级比赛中跑得更快、推得更稳!车轮,滚起来吧!

(指导老师:郑玲)

操场上的风景

五爱小学四6班
锡报小记者 张珺涵

学校组织了一场别开生面的活动——“车轮滚滚”比赛,我有幸成为了班级运动员。为了在比赛中取得好成绩,我们所有运动员斗志昂扬,每天刻苦训练。

紧张的训练开始了!先是热身运动:活动关节、拉伸肌肉、调整呼吸,一套动作下来,我感觉一股暖流在身体中涌动,浑身充满了力量。接着便开始滚轮胎,又大又圆的轮胎被老师立在地面上,它与我们常见的汽车轮胎不同,中间是空的,没有轮毂,只有厚厚的橡胶外壳。轮胎表面很宽,大约有20厘米,布满了条形花纹,与侧面相接处还有许多箭头状的花纹。老师说这些花纹不仅可以降低轮胎滚动时的阻力,还能防止轮胎侧滑。

老师将我们分成两队相向而立,再宣布比赛规则:每一队同学推着轮胎交给对面的同学,一个一个地滚,进行接力。我心想:不就是滚轮胎吗?有什么难的?看着前面的同学一个个顺利地将轮胎送到下一位同学手中,我更加自信,只等着大显身手。近了,近了!轮胎朝我快速滚来,我立马做好准备,可当我的手接触到轮胎时,我才发觉“大事不妙”——轮胎比我想象的重多了!

第一次推时我竟然没有推动它。轮胎惯性般地朝我身后冲,我用脚挡住轮胎,双手一起抓住轮胎表面,才让这个“彪形大汉”停下来。我咬紧牙关,使出吃奶的劲儿推动轮胎,没想到用力过猛,轮胎滚得快极了,把我甩在后面,我立马小跑着追上去,再用手轻轻地拨动轮胎表面,才终于把轮胎安全地送达“目的地”。

有趣的“车轮滚滚”训练成了操场上的风景,也是我们心中美好的回忆。

(指导老师:徐安娜)

友谊第一,比赛第二

五爱小学四8班
锡报小记者 王靖雅

体育课上,侯老师带我们玩了一个有趣的游戏——“车轮滚滚”。

侯老师一声令下,游戏开始了。同学们有的跑在车轮一侧单手滚着轮胎,轮胎乖乖地一溜烟直线向前;有的跑在车轮后面双手交替着推动轮胎,跑得太快竟还一屁股坐到了轮胎上;还有的动作笨拙小心翼翼地滚着轮胎,可轮胎还是东倒西歪,跑出了赛道……

轮到张雅圆了,轮胎一到她手上,就如同喝醉酒的酒鬼,摇摇晃晃,才滚了两圈就倒在了地上。马明悦急得拍手跺脚喊道:“快点啊,雅圆!”张雅圆手忙脚乱扶起轮胎,靠着蛮力半抱半拖着轮胎前行,送到了下一棒队员的手里。有队员埋怨张雅圆的失误,她涨红着脸,默默地流下了自责的眼泪。我连忙走上前去安慰她:“没事的,第一次滚不好很正常,下轮有经验了你一定行!”听了我的话,雅圆渐渐平复了心情。果然,第二轮中雅圆的轮胎滚得又快又好。

在这次游戏中,我们懂得了“友谊第一,比赛第二”的道理。

(指导老师:贾敏)

团结一心,冲向胜利

五爱小学四2班
锡报小记者 胡佳玥

写完作业,妈妈喊我和她一起看我们“车轮滚滚”的照片。一张张稚嫩的笑脸,一个个精美的应援牌,让我的思绪回到那场比赛。

比赛开始啦!看,那是我们班的小陶,动作娴熟,速度飞快,占足了风头,坐稳第一的“宝座”,后面的同学怎么样也追不上。“近了,近了,快,传给我。”车轮好似一个活泼的小孩向我飞奔而来,接住它后,我没有一丝犹豫便冲了出去。车轮好似一个乖巧的孩子,乖乖地让我滚着它前进。

随着比赛进入白热化阶段,忽然滚动的车轮倒了,“扑通”一声巨响,砸醒了我们,也激发了我们的战斗意志。这时,啦啦队员们没有放弃,高举着应援牌,加油口号喊得更大声了,给了我们勇气和力量,小王同学快速扶起轮胎,向终点飞奔而去。“我们第三名!”大家欢呼起来,个个脸上洋溢着笑容。

我们班团结一心,取得了最后的胜利,大家心里暖暖的。

(指导老师:陈焯菲)

那一刻,我读懂了胜利

五爱小学四7班
锡报小记者 董馨忆

体育课上,倪老师宣布了一个激动人心的消息:学校四年级组要举行“车轮滚滚”比赛。

训练开始了!李萌接到车轮赶紧推上前,没想到一个趔趄差点儿把自己给摔了,车轮也是一路滚到了场外,好像一个喝醉了酒的大汉,最后和墙壁撞了个满怀。同学们看到这里急得直跺脚,埋怨的声音也是此起彼伏。“不怨天,不尤人!我们是一个集体,大家吸取经验共同进步才能取得理想的成绩呀!”倪老师语重心长地说。这时候有人喊着分享经验:“竖着推!竖着从中下方往上推!你肯定行!”同学们都不由自主地一起喊“加油”!刚才还在自责的李萌,赶紧调整好状态,一鼓作气地完成了挑战!大家都情不自禁地鼓起了掌。

就这样,我们班互相鼓励,互相学习,一直到比赛的那一天!比赛结束了,看到同学们脸上洋溢着的笑容,那一刻,我才读懂了什么是胜利!

(指导老师:顾萍)

